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US Congress 'Ukraine Victory Resolution' is Little More
Than Suicide Pact

sputnikglobe.com/20230428/scott-ritter-ukraine-victory-resolution-act---a-delusional-suicide-pact-1109895144.html

CC0 / /

CC0 //

Po předložení rezoluce musí být poté schválena zahraničním

výborem a poté předložena k hlasování v Kongresu, a to jak na úrovni

Sněmovny reprezentantů, tak na úrovni Senátu, než se stane

zákonem.

Zatímco „Ukrajinská rezoluce o vítězství“ čelí nejisté budoucnosti v

Kongresu, kde nadšení z probíhajícího konfliktu na Ukrajině opadá,

neměli bychom počítat s potenciálem, že se rezoluce stane zákonem,

zejména s ohledem na výsledky jejích sponzorů. Wilson, Cohen a

McCaul naposledy spolupracovali na „zákonu o půjčkách a pronájmu

na obranu demokracie na Ukrajině“, který dne 9. května 2022

podepsal prezident Joe Biden. Tento zákon posílil Bidenovu

pravomoc zjednodušit byrokratické překážky s ohledem na vojenské

vybavení pro Ukrajinu nebo jiné východoevropské země postižené

ruskou speciální vojenskou operací na Ukrajině.

Od začátku ruské speciální vojenské operace Helsinská komise úzce

spolupracovala s ukrajinskou vládou na vytvoření legislativy, která

podporuje ukrajinské cíle a záměry, pokud jde o konflikt s Ruskem.

Nazvat Helsinskou komisi de facto pobočníkem ukrajinské vlády by

nebylo přehnané. Ukrajinská velvyslankyně v USA, Oksana

Markarova, byla skutečně tou osobou, která byla vybrána, aby učinila

oficiální prohlášení týkající se prezentace „Ukrajinské rezoluce o

vítězství“ Sněmovně reprezentantů.
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Text návrhu rezoluce „potvrzuje, že politikou Spojených států je vidět

Ukrajinu jako vítěznou nad invazí a obnovenou na své mezinárodně

uznávané hranice z roku 1991“.

Wilson i Cohen prohlásili, že územní celistvost Ukrajiny musí být

zachována, což znamená, že konflikt na Ukrajině nelze ukončit,

dokud nebudou území Cherson, Záporoží, Doněck, Lugansk a Krym

navrácena pod ukrajinskou suverenitu.

Přestože rezoluce předložená Wilsonem a Cohenem přesně odráží jak

současné politické cíle USA, tak přání ukrajinské vlády, ignoruje dvě

kritické skutečnosti. Za prvé je to Rusko, kdo vyhrává konflikt, nikoli

Ukrajina, a jako takové bude každé ukončení současného konfliktu

odrážet tuto tvrdou pravdu.

Navíc svázání USA a Ukrajiny s nerealistickými očekáváními vytváří

překážky pro jakýkoli možný vyjednaný konec konfliktu, což

znamená, že konflikt se protáhne ke svému nevyhnutelnému závěru

– strategickému ruskému vítězství – způsobem, který jen zvýší lidské

materiální a finanční náklady na Ukrajinu.

Jak poznamenali vysocí ruští představitelé, jako je bývalý prezident

Dmitrij Medveděv, pokud krize nedosáhne vyjednaného konce, může

sama Ukrajina přestat existovat jako suverénní subjekt. Zdá se, že
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předkladatelům rezoluce unikla ironie části amerického zákona,

která má bránit ukrajinskou suverenitu sloužící jako základ smrti

Ukrajiny jako národa.

Ale rezoluce také pokládá základy pro možnost – pokud rezoluce

skutečně splnila svůj cíl, pravděpodobnost – všeobecné jaderné války

mezi Spojenými státy a Ruskem . Bývalý ruský prezident Medveděv

nedávno poznamenal, že podle ruské politiky týkající se použití

jaderných zbraní mohou být takové zbraně „ použity v případě agrese

proti Rusku s použitím jiných typů zbraní, které ohrožují samotnou

existenci státu. v podstatě použití jaderných zbraní v reakci na takové

akce."

Jakékoli úsilí Ukrajiny získat zpět svá bývalá území, která byla

pohlcena Ruskem, by z definice představovalo hrozbu pro „samotnou

existenci ruského státu“, cituji Medveděva. „Pokud máte v rukou

zbraň,“ prohlásil nedávno Medveděv s odkazem na jaderné zbraně, „a

já jako bývalý prezident vím, co to je, musíte být připraveni, že se

vám v určité situaci nebude třást ruka. bez ohledu na to, jak

monstrózně a krutě to zní."

To je něco, co by si potenciální protivníci Ruska, včetně

kongresmanů Wilsona, Cohena a McCaula – a vlastně každý člen

Kongresu, který bude vyzván, aby hlasoval na podporu „Ukrajinské

vítězné rezoluce“, měli pamatovat především a především.

Včera
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Hlasování pro rezoluci je hlasováním pro jadernou válku s Ruskem.

Rezoluce je doslova sebevražedným paktem s Ukrajinou. Doufejme,

že se americký lid probudí do této reality, než bude příliš pozdě, a dá

svým zástupcům vědět, že si zvolili život před smrtí.

Ukrajina prohrála svůj konflikt řízený NATO s Ruskem. Není třeba,

aby v důsledku toho zemřel celý svět.

Prvorepubliková banka se může brzy stát třetím americkým
věřitelem, který přejde pod federální kontrolu

před 9 minutami
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WASHINGTON (Sputnik) - První republika se sídlem v San

Franciscu by mohla být třetím americkým věřitelem, který se dostal

pod federální kontrolu od březnové bankovní krize v zemi, kdy její

záchrana jinými bankami nefungovala, uvedla v pátek média.
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Silicon Valley Bank a Signature Bank byly prvními dvěma věřiteli,

kteří minulý měsíc zkolabovali poté, co došlo k běhu vkladů

zákazníků, vyvolaném obavami o solventnost těchto dvou institucí.

První republika byla také zasažena hromaděním vkladů, ale podařilo

se jí udržet se nad vodou díky infuzi kapitálu ve výši přibližně 30

miliard dolarů od největších národních bank, včetně JPMorgan

Chase.

However, unless more capital is raised, First Republic might have to

go under the receivership of the Federal Deposit Insurance

Corporation, or FDIC, which has also assumed control of Silicon

Valley and Signature, media reports said.

US media has reported that officials from the FDIC,

Treasury Department and Federal Reserve were

coordinating meetings with other banks to broker a rescue

plan for First Republic.

CNBC reported that First Republic’s advisors were preparing to pitch

larger banks on a plan that would let the lender sell bonds and other

assets at an above-market rate and then raise equity. The sales would

result in a loss for the banks that buy the bonds but could be cheaper

long-term than letting the bank fail and get seized by regulators.

Yesterday
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Akcie Prvorepubliky se v pátek po zprávách propadly o více než 40 %,

přičemž obchodování s akciemi bylo několikrát zastaveno kvůli

nepřiměřené volatilitě. Akcie se obchodují za necelých 3,75 dolaru ve

srovnání se závěrem z 31. prosince téměř 122 USD.
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